



Page: 5

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 701 cm2

1 / 1

Акција безбједносних, правосудних и пореских институција због малверзација приликом увоза

"Џокер" разоткрио текстилну мафију

**БУЏЕТ
ОШТЕТИЛИ
ЗА СТОТИНЕ
ХИЉАДА
МАРАКА**

Ухапшени Адин и Азра Субашић, Ивана Миличевић, Давор Тукић и Џемал Шкрије

ПИШУ: ГОРАН ОБРАДОВИЋ
gorano@glassrpske.com
ЖЕЉКА ДОМАЗЕТ
glasss@teol.net

САРАЈЕВО - У полицијској акцији "Џокер" јуче је ухапшено пет особа осумњаних да су пореским утајама оштетили буџет за више стотина хиљада марака, потврђено је у Тужилаштву БиХ.

Како сазнајемо, ухапшени су Адин и Азра Субашић, Ивана Миличевић, Давор Тукић и Џемал Шкрије. Ријеч је углавном о лицима која су настањена у Сарајеву. Према незваничним информацијама, међу ухапшеним има и припадника УИО.

У склопу акције полиција је претрестила девет објеката на подручју Сарајева, Источног Сарајева и Челинца, а претресени су станови, послонни простори и аутомобили. Том приликом изузети су одређени предмети који ће послужити

МОДЕЛ ЗА ПРЕВАРУ

Припадници СИРА и раније су ухапсили више особа због малверзација приликом увоза текстилне робе из Кине у БиХ.

Том приликом ухапшени су оштетили буџет за више стотина милиона марака. Извор близак истрази испричао је да су они приликом увоза текстила из Кине наводили да се увози роба знатно мањег квалитета од увезене, а приликом вагања у службене забијешке су уносили по неколико пута мању киложу од стварне.

као доказни материјал у даљој истрази.

Како сазнајемо, у Источно Сарајеву су претресене двије локације. Једна од њих је рачуноводствена фирма, а друга стамбени објекат. Према незваничним информацијама, ови објекти су у власништву или сувласништву Шкрије.

Акција је спроведена по налогу Тужилаштва БиХ. У њој је учествовало више десетина полицијских службеника Државне агенције за истраге и заштиту БиХ (СИРА) и Управе за индиректно опорезивање БиХ. Ухапшени се терете за организовани криминал, царинске преваре, кријумчарење, пореске утаје или преваре, примање поклона



Ухапшени варали приликом контејнерског увоза текстилне и друге робе из Кине у БиХ

или других облика користи, давање дара, противзаконито

посредовање и злоупотребу службеног положаја или овлашћења.

у БиХ починили велики број кривичних дјела и тиме оштетили буџет за више стотина хиљада марака - речено је у СИРА. У акцији, поред припадника СИРА и УИО, учествовале су и полиције Републике Српске и Кантона Сарајева, те Гранична полиција БиХ.

Сви ухапшени су спроведени у СИРА, а послје криминалистичке обраде, уз извјештај о почињеном кривичном дјелу, биће спроведени у Тужилаштво БиХ, које ће донијети одлуку о приједлогу притвора за њих.

▶ ПРЕТРЕСИ У ЧЕЛИНЦУ, САРАЈЕВУ И ИСТОЧНОМ САРАЈЕВУ

- Чланови ове организоване криминалне групе сумњиче се да су у периоду од 2012. до 2014. године приликом контејнерског увоза текстилне и друге робе из Кине

НАЈВЕЋЕ АКЦИЈЕ И ХАПШЕЊА

САДИКОВИЋ

Међу најпознатијим ухапшеним због малверзација приликом увоза текстила из Кине у БиХ је Анес Садиковић, познат као "Цар кинеске робе".

Он је ухапшен у септембру 2012. године због сумње да је оштетио буџет за најмање 300 милиона марака.

КАРИЋ

У полицијској акцији под називом "Мастер" полиција је ухапсила Сединета Карифа и његових осам сарадника због сумње да су увозом кинеске робе оштетили буџет за више милиона марака. Том приликом ухапшено је и више службеника УИО који су били на руководећим позицијама због примања мита.

"ФЕНИКС"

Због царинских превара приликом увоза кинеске робе средином септембра прошле године ухапшени су власници бањалучких шпедиција "Феникс" Јован Дивић и "Култ" Миленко Мандић. Ухапшени су и власник фирме из Бањалуке која се бави увозом кинеске робе Бране Родич и власник бањалучке превозничке фирме Санел Бабић.